

**SZABADKÍGYÓS ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

***2017. október 26. napján***

***megtartott***

***lakossági fórum***

***JEGYZŐKÖNYVE***

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szabadkígyós Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. október hó 26-án, 17.00 órai kezdettel a Szabadkígyósi Művelődési Ház (5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 5.) nagytermében megtartott lakossági fórumán, amelyen kábeltévés felvétel is készült.

**Jelen voltak:** Balogh József polgármester, Dunai Jánosné alpolgármester, Lehoczki Zsolt alpolgármester, Botyánszkiné Vida Anna, Süliné Forró Zsuzsanna, Purecse Istvánné képviselők, Zatykó Katalin jegyző, Balog Gábor aljegyző, Kmetykó János főépítész és 18 fő helyi lakos

**Lakossági fórum tárgya:** Tájékoztatás a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet készítésének megkezdéséről

### **Balogh József:**

Köszönti az ülésen megjelenteket. Elmondja, hogy a fórum elsődleges témája a településképi kialakítása és védelme. 2016-ban megszületett a településképi védelméről szóló LXXIV. törvény. A településképi arculati kézikönyv és az ezzel kapcsolatos feladatok Szabadkígyós Község Önkormányzatát is érintik. Ez elsősorban egy szemléletformáló dokumentum, melynek előkészítése már régóta zajlik. Ezzel kapcsolatosan Balog Gábor aljegyző úrral már részt vett egy képzésen Szolnokon, ezután az előkészítő munka Békéscsabán folytatódott. Felkéri Zatykó Katalin jegyző asszonyt, tájékoztassa a lakosságot a településképi arculati kézikönyv előkészítő munkáiról.

### **Zatykó Katalin:**

Elmondja, hogy a képzésen tájékoztatást kaptak a további teendőkről. A szabályozás lényege az, hogy a rendelet készítésével kapcsolatban biztosítani kell a nyilvánosságot. A szeptember havi képviselő-testületi ülésen megalkották ennek a munkának az első lépcsőjét, a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló helyi rendeletet, mely hatályba lépett és nyilvánosságra hozták. Azt szerették volna biztosítani, hogy a folyamatban lévő munkákról és a megalkotott rendeletekről a lakosság minden formában tájékoztatást kapjon. A jogszabályok szerint előírt nyilvánosságot hivatott biztosítani, azaz a Krónikában, a honlapon és ennek a fórumnak a keretében is azért, hogy a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet olyan formában születhessen meg, hogy az időt álló legyen, és mindenkinek megfeleljen. A településképi arculati kézikönyv egyelőre egy szemléletformáló dokumentum lesz, ezzel kapcsolatban a településrendezési tervben már évekkal ezelőtt kialakítottak egy távlati elképzelést. Ami a lakosságot érinti, és a köztudatban benne van, az a településnek egy olyan szintű részletezettsége, melyet már ismernek, azaz a településrendezési tervben külön meg vannak határozva a falusias, kisvárosias és kertvárosias kialakítású részei a településnek. A településképi arculati kézikönyvet ennek valamilyen módon eleget téve szeretnék kialakítani. Ez egy első lépcsőfoknak tekinthető, és várják a javaslatokat levélben, online vagy akár személyesen is a Polgármesteri Hivatalban a település arculatát meghatározó elemekről. A Krónikában is részletezték azt, hogy milyen javaslatokat fognak tudni szerepeltetni a kézikönyvben a településnek már kialakult képi jellemzőivel kapcsolatban.

### **Kmetykó János:**

Elmondja, hogy évekkal ezelőtt a község településrendezési tervét ő készítette el. Akkor bejárta a település egészét, így ismeri töviről-hegyire. A rendezési terv előkészítése folyamán készíteni kellett egy örökségvédelmi hatástanulmányt, ami az épített örökség számbavételével, gyakorlatilag a településrendezési terv és a helyi építési szabályzat figyelembevételével történt. Akkor úgy alakították ki a település különböző funkcióit, területeit, hogy ezt az örökségvédelmi hatástanulmányban figyelembe vették. Az arculati kézikönyv készítésének tulajdonképpen nem kifejezetten szakmai célja van. Erőteljesebb az a célja, hogy a lakosság egy olyan közérthető kiadványt tudjon a kezébe venni, amiből megérti, hogy a település arculatával kapcsolatban milyen elvárások vannak, melyek azok az arculati elemek, amelyeket figyelembe kell venni. Ez egy mankó lesz, egy olyan információ a lakosság részére, amely közérthető, ebből nem jogszabályokat kell megismerni, hanem egy képi alátámasztásokkal elkészített kézikönyv áll majd a rendelkezésükre. Ez az elsődleges célja. A másodlagos célja az, hogy ez a kézikönyv melléklete lesz a településképi rendeletnek, mely már egzakt építési szabályokat is fog tartalmazni, hiszen ennek a rendeletnek az elkészítésében a most hatályos helyi építési szabályzatból a településképre vonatkozó összes szabályozást törölni kell, és ebben a rendeletben kell újra megalkotni. Így a település arculatával kapcsolatban egyetlen rendelet lesz a településnek, melynek melléklete a kézikönyv lesz. Úgy véli, hogy tovább fognak lépni ebben a témában, és azokat az országos érvényű szabályokat, melyek minden településen azonosak, ki kell majd venni a helyi építési szabályzatból. Elmondja, hogy ezt a szakmát már fél évszázada üzi, és végig élte, hogy a 60-as évektől kezdve a mai napig hogyan alakult a településrendezési tervezés és az azzal kapcsolatos szabályozás. Ki meri jelenteni, hogy ezen a területen az első lépés az arculati kézikönyv és a településképi rendelet megalkotása, és ez ugyanúgy fog az évtizedek alatt formálódni, kiegészülni, mint az épp érvényben lévő szabályozások. Ez egy olyan lehetőség a lakosság számára, ahol az elképzeléseiket érvényesíteni tudják, a javaslataikra figyelemmel kell lenni a kézikönyv készítőjének, kivéve, ha az egy olyan javaslat, amelyet nem lehet figyelembe venni. A lakosságnak most van egy olyan eszköz a kezében, amellyel a saját települése arculatának a fejlődését, megtartását, fejlesztését alakítani, befolyásolni tudja. A későbbiekben lesz még egy lakossági fórum, amikor az elkészült arculati kézikönyvet közszemlére teszik, ezt követően 8 napon belül kell újra összehívni egy fórumot, miután még 8 napig lehet észrevételt tenni. Ez egy kissé erőltetett menet, mert 2017. december 31-ig ezt a rendeletet el kell készíteni, és el kell fogadni.

### **Balogh József:**

Köszöni a tájékoztatást. Az építész úr végeredményben arról beszélt, hogy az épített örökség, mellyel Szabadkígyós szerencsére rendelkezik, és az új településrész egymás mellett szerves egységben él. Szeretne elmondani néhány gondolatot a helyileg védett épületekkel kapcsolatban. Vannak Szabadkígyóson olyan magántulajdonban lévő, de helyileg védett épületek, melyek meghatározzák a település történetét. Ezek az épületek a Majorban találhatóak, és magántulajdonba kerültek. Az, hogy ezek az épületek helyi védelem alatt állnak, az épületek sorsát igyekszik rendezni, és nem azt jelenti, hogy ezeket az épületeket az önkormányzat köteles fenntartani, felújítani, mert az mindenkinek a saját tulajdona. Mindenki igyekezzen ezeket az épületeket fokozottan védeni és gondozni épp azért, mert helyi védelem alatt állnak. Az új településrész építésével kapcsolatban azt szeretné mondani, hogy az arculati kézikönyv

kialakításának nem az a célja, hogy nehezítse az építkezni akaró lakosok életét, hanem az, hogy összehangolják a település jövője érdekében a szükséges lehetőségeket. Amikor a településképi rendeletet megalkotják, akkor szeretné, ha ez a rendelet a település minél szélesebb körének egyetértésével találkozna, így szeretnék a rendelet megalkotásába bevonni a lakosság elképzeléseit is.

#### **Purecse Istvánné:**

Megkérdi, hogy ebbe beletartozhat-e új utcanevtáblák és házzszámok igénylése, hogy egyöntetűek legyenek a településen. Ezen kívül egy információs tábla elhelyezését szeretné a parkban, amely a település térképét tartalmazná.

#### **Kmetykó János:**

Elmondja, hogy az utcabútorok és utcanevtáblák is ebbe a kategóriába tartoznak. Ezeknek a kérdése lehet az arculati kézikönyv témája, ha erre van lakossági igény, de egy településen elsősorban pénz kérdése, hogy a táblák cseréjét meg tudják-e oldani, illetve az, hogy milyen fejlesztésekre van lehetőség. Az biztos, hogy nem lesz megtervezve, hogy milyen utcanevtáblák lesznek Szabadkígyóson. Az lehet benne, hogy az utcanevtábla arculati elem, melyek elhelyezésénél bizonyos szabályokat kell majd követni. Az arculati kézikönyv nem azt fogja tartalmazni, hogy mit, hanem azt, hogy hogyan lehet építeni, és felhoz majd negatív és jó példákat is megvalósult létesítmények vonatkozásában.

#### **Pelyhéné Lipták Gabriella:**

Arra a kérdésre szeretne választ kapni, hogy milyen mélységig kell az arculati kézikönyvnek előírni bizonyos dolgokat, mint például a magánjellegű építkezéseknél az előkert nagyságát. Arra gondol, hogy az 1 forintos telkek esetében az utcakép kialakítása egy épp aktuális feladat.

#### **Kmetykó János:**

Ez egy nagy dilemma, hiszen a szakembereknek is ez volt az első kérdésük, hogy hol a határ, melyik szabályozási elem arculati elem, és melyik nem. Az egyik véglet az, hogy minden szabályozási előírás arculati elem, de olyan taxatív előírások nem lesznek a kézikönyvben, mint például annak szabályozása, hogy milyen magas legyen az épület, vagy milyen nagyságú az előkert. Ez egy mindenki számára érthető ábragyűjtemény lesz, amely bemutatja a település történetét, építészeti értékeit, és ezekre alapozva ajánlásokat ad arra vonatkozóan, hogy milyen arculati elemeket javasol figyelembe venni. Ez egy javaslat, nem kötelező szabályozás, ahogy Polgármester úr megfogalmazta a fórum elején, ennek inkább szemléletformáló hatása és célja van.

#### **Lipták Csaba:**

Az érdekli, hogy az arculati elemek megszabják-e azt, hogy egy magánszemélynek mi lehet az épülete előtt az utcán, vagy a saját telkén belül, illetve szabályozza-e azt konkrétan, hogy milyen fák ültethetők az utcára.

#### **Kmetykó János:**

A jelenlegi gyakorlat szerint az épített környezet arculati elemei a kerítésnél befejeződnek. Mint említette már, az utcabútor is arculati elem, tehát lehet ezzel foglalkozni, hogy milyen növényzet kerülhet a ház elé, de a településeknek megvannak a saját eszközei, hogy hogyan

szabályozzák a házak előtti zöld területek kialakítását. A közterületen való építést pedig törvény szabályozza, nem helyi kompetencia. A következő fórumon már sokkal többet fognak látni, hiszen a kézikönyv tervezetét már a kezükben fogják tartani, és nyilván ez fog majd ötleteket, gondolatokat ébreszteni mindenkiben.

#### **Wolfarth Antal:**

Kifogásolja, hogy Szabadkígyóson a Kastély utcában, az esővíz elvezető csatorna közelébe kihordták egy elbontott ól maradványait, a törmelékeket. Több személynek jelezte a problémát, mert eltömődhet az esővíz csatorna, de még nem történt intézkedés az ügyben. Azt is kifogásolja, hogy a Kastély utca két végén nem ugyanúgy nyírják le a fűvet, valamint a lakatlan ingatlanok előtt sincs lenyírva, hiába szólt a tulajdonosoknak. Úgy véli, hogy a település fejlesztéséhez hozzátartoznak a faluszéli dűlőutak is, melyeket a gazdák beszántanak, így 15 méter helyett már csak 7 méter széles az út. Úgy gondolja, hogy a sarat nem kellene felhordani a mezőgazdasági területekről azokra a dűlőutakra, amelyek már szilárd burkolatot kaptak, mert balesetveszélyes.

#### **Burkus Ferenc:**

Ő is azt tapasztalja, hogy felhordják az utakra a trágyát, ami balesetveszélyes, ezen kívül sokan szemetelnek az utak mellett, valamint a földeken is.

A településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet készítésének megkezdésével kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így **Kmetykó János** főépítész távozik a lakossági fórumról.

#### **Balog Gábor:**

Elmondja, hogy egy hétvégi bontás alkalmával került a törmelék a Kastély utca végére. Ez szabálytalan volt, és megtalálták azt a személyt, aki a törmeléket oda hordta. Első körben annyit tudtak intézkedni ez ügyben, hogy biztosították az esővíz elfolyását, hiszen ez volt a legfontosabb szempont. Azt szeretnék, hogy aki oda hordta a törmeléket, az takarítsa el, hiszen ennek költsége van.

Az utcán és a kerítésen belül leginkább ott nem nyírják a fűvet, ahol idősebbek laknak, vagy ahol maga az ingatlan is elhagyatott. Az utcán, amennyiben közterületről van szó, a helyi önkormányzat gondoskodik a tisztántartásról, a növényzet ápolásáról, és úgy gondolja, hogy ezt megfelelő színvonalon biztosítva van. A jelenlegi jogszabályok szerint az ingatlan tulajdonosa köteles az ingatlanán belül, valamint az ingatlana és az árok közötti részen lévő terület gondozására, ide tartozik a járdaszakasza is. Minden évben rendszeresen felszólítják az ingatlantulajdonosokat, akik ennek nem tesznek eleget, de a felszólítás nem minden esetben vezet eredményre. A lakatlan ingatlanok is problémát jelenthetnek, de az önkormányzat a közfoglalkoztatott emberekkel segít megoldani a kérdést, ha a helyzet már tarthatatlan. Arra azonban nincs kapacitás, hogy minden háznál ilyen módon oldják meg a fűnyírást.

A faluszéli dűlőút beszántásával kapcsolatban elmondja, hogy ez a Békéscsaba felé vezető út északi részére vonatkozhat. Ez egy szélesebb dűlőút volt, és több földtulajdonos is beszántotta. A földtulajdonosok figyelmét felhívták a problémára, akik ígéretet tettek arra vonatkozóan,

hogy a következő évben már nem szántják be a dűlőutat. Ennek ellenőrzése hamarosan megtörténik.

A mezőgazdasági gépek által az utakra történő sárfelhordással kapcsolatban elmondja, hogy a sárrázó már mindenhol kiépítésre került. Ennek az a funkciója, hogy amikor a mezőgazdasági gép felmegy a földről az útra, akkor megáll, letakarítja a gépjárműről a sarat, és ezután közlekedik tovább a településen. Amennyiben ezt nem teszik meg, akkor rájuk kell szólni, figyelmeztetni kell őket bárkinek, aki ezt látja, hiszen ez balesetveszélyes, és az utakat is rongálja.

#### **Balogh József:**

Az, hogy hogyan közlekednek a helyi utakon, és hogyan tartják tisztán a zöldterületeket, illetve hogyan szórják szét a szemetet, az bizonyos igényesség kérdése. Közel 3000 ember él Szabadkígyóson, és az magától értetődő, hogy igényesség kérdésében sem egyformák. A településképi arculati kézikönyv létrehozása egy lépés lesz ahhoz, hogy az embereket a környezetük rendben tartására ösztönözze. Elmondja, hogy három belterületi út – Kastély utca, Kölcsey utca, Vágóhíd utca – szilárd burkolattal, aszfaltozással történő ellátására nyertek pályázatot. Az őszi idő már nem teszi lehetővé, hogy ezeket az utakat aszfaltozzák, hiszen ilyenkor már rosszabb minőségben lehet megoldani a feladatot, de tavasszal hozzákezdnek a munkálatokhoz.

#### **Dunai Jánosné:**

Elmondja, hogy az utak kiméréseivel nem először foglalkoznak, ez már évekkel ezelőtt is téma volt. Ilyenkor csak az az egy megoldás van, hogy az önkormányzat felszólítja a gazdákat. Ő is tapasztalja, hogy a traktorok felhordják az utakra a sarat, de ez ügyben nem az önkormányzat lesz a probléma megoldása, hanem azok a traktorosok, akik ezt megteszik.

#### **Balogh József:**

Az út beszántásához annyit szeretne mondani, hogy ha jól emlékszik, akkor 12 méter az út szélessége, és sok helyen valóban már csak a fele van meg, mert mindenki beljebb szánt, hogy több terménye legyen. Egy ilyen terület újbóli kimérése minimum 40 ezer forintba kerül. Felmerül a kérdés, hogy az önkormányzat fizesse-e ki ezt a díjat a gazdák helyett, hiszen ez valamikor egy pontosan kimért terület volt. A Képviselő-testület ülésén ezt el kell majd dönteni.

#### **Wolfarth Antal:**

Aljegyző úr azt mondta, hogy nem akarták bolygatni a beszántott területet, ezért nem történt intézkedés. Azóta valóban betakarították a kukoricát, de már be is van vetve búzával. Örül annak, hogy megtalálták azt, aki a Kastély utcára hordta a törmeléket, de nem tudja, hogy fog lefolyni ott az esővíz, amikor a csatorna már magasabb, mint a kövesút, vagy a járda. Kifogásolja, hogy amióta bezárt a Vadász Panzió, azóta ott is nagy a gaz.

#### **Balog Gábor:**

Az őszi búzavetésről nem tudtak, de ha a földtulajdonos nem teljesítette azt, amit kértek tőle, akkor ők is más eszközökhöz fognak folyamodni. Ki fognak menni a Kastély utca végére, és meg fogják nézni, hogy áll ez az ügy, és mennyi törmelék maradt ott.

**Lipták Csaba:**

Elmondja, hogy azt tapasztalta, hogy a pár évvel ezelőtt útalapot kapott úttesteken kátyúk vannak. Megkérdi, hogy a jelenlegi útfelújítással kapcsolatos pályázat keretén belül meg tudják-e oldani ezt a problémát.

**Balogh József:**

Elmondja, hogy 14,9 millió forintot nyertek, melyhez 2 millió forint összegű önkormányzati önerő volt szükséges. Ha ez az összeg elegendő lesz több, mint három utca aszfaltozására, akkor el fognak gondolkodni azon, hogyan tudják majd az utak állapotát javítani. Ez akkor fog kiderülni, amikor elvégeztették a munkát.

**Perlaki Pálné:**

Elmondja, hogy örül annak, hogy a képviselőket itt látja. Ők azért jöttek el, hogy megtegyék azt, amit megfogadtak a választáson. Szomorúnak tartja, hogy kevés lakos jelent meg a fórumon. Vannak, akik munka után eljöttek ide fáradtságot nem ismerve, mint például a Polgármesteri Hivatal munkatársai. De sokan vannak, akik el tudtak volna jönni, és érdekük lenne, hogy meghallgassák a történéseket, de mégsem jelentek meg. Azt üzeni a lakosoknak, hogy figyeljenek oda, és legyenek legalább annyi tisztelettel, hogy eljönnek a fórumra és meghallgatják. Mindenkinek van gondja, és azt majd az utcán fogja megbeszélni, ahelyett, hogy megjelenne a falufórumon, és itt mondaná el. Nem érti, hogy az emberek miért nem törődnek a falu sorsával. Úgy gondolja, hogy a képviselők nagyon jól végzik a munkájukat.

**Balogh József:**

Elmondja, hogy a falufórumokon a közös dolgaikról van szó, ezért valóban sokan kellene, hogy itt legyenek, hiszen így tudnák a véleményeiket kicserélni, és a problémákat megbeszélni.

**Botyánszkiné Vida Anna:**

Arra számított, hogy a fórumon sok kérdés fog elhangozni az orvosi ügyelet változásával kapcsolatban, hiszen itt lehetőség lett volna a falu bővebb tájékoztatására. A faluközpontban sokszor kérdezték erről, és ő elmondta, amit tudott, de ennek, valamint a személyszállítással kapcsolatos problémák felvetésének is itt lett volna a helye. Megkéri Zatykó Katalin jegyző asszonyt és Dr. Berczi István jelen lévő háziorvost, tájékoztassák a lakosságot az orvosi ügyelet változásáról. Nem érti, hogy miért nem jelentek meg itt az emberek, ha ez akkora probléma, vagy ha nem probléma, akkor miért így beszélnek erről a faluközpontban.

**Zatykó Katalin:**

Elmondja, hogy ezeket a nagy volumenű változásokat nem győzik eléggé hangsúlyozni, ezért minden tájékoztatási csatornán megjelentek ezzel kapcsolatban az információk. Ez a változás mindenkit érinteni fog, ezért szeretné tudatosítani a lakosságban, hogy 2017. november 1. napjától szabadkígyósi háziorvosi ügyelet nem lesz, a település a békéscsabai ügyelethez fog tartozni. A szabadkígyósi orvosokat ügyeleti formában ettől az időponttól már nem fogják tudni elérni. Ellátás lesz, és reméli, hogy az átállással nem lesznek problémák. Békéscsabai ügyelet fog működni, ami azt jelenti, hogy minden lakos a békéscsabai ügyeleti telefonszámon kap majd tájékoztatást arról, hogy az adott problémájával kapcsolatban mi a teendő. Az ellátásnak több formája is szóba jöhet majd. Egyrészt a békéscsabai kórházba található ügyeletre lehet

bemenni, illetve ki lehet hívni a békéscsabai ügyeletes orvost is, de a diszpécser minden esetben tájékoztatni fogja a beteget az azonnali teendőiről. A békéscsabai ügyeleten külön felnőtt és gyermek háziorvosi ügyeleti ellátás várja a betegeket. Havonta egy alkalommal találkozhatnak majd a saját orvosukkal is a békéscsabai kórházban, a békéscsabai ügyeleten, hiszen a település orvosai vállalták, hogy havi egy alkalommal ügyeletet vállalnak Békéscsabán.

**Dr. Berczi István:**

Tud arról, hogy megbotránkozást keltett, hogy megszűnik a helyi orvosi ügyelet. Tudni kell, hogy ez eddig sem helyi volt, hanem Szabadkígyós-Újkígyós közösen adta az ügyeletet. Négy háziorvos volt, így tudták megoldani azt, hogy egy orvosra minden héten 1-2 hétköznap, és havonta egy hétvége jutott. A változást az indította el, hogy Dr. Marossy László bejelentette, hogy 2017. november 1-től egészségügyi okok miatt már nem tudja vállalni, hogy részt vegyen az ügyeleti ellátásban, három orvosnak pedig már nagyon megterhelő lett volna így folytatni. Ez okból kellett az önkormányzatnak elgondolkodni azon, hogy milyen más megoldás lehetséges, és végül a Csaba Ügyeleti Kft ajánlatát fogadták el. A háziorvosi ügyelet a nem sürgős betegellátásra vonatkozik. A sürgős esetekben mentőt kell hívni, ennek eddig is így kellett volna lennie, de sokan mégis őket hívták ki. Végül nekik kellett a mentőket értesíteni, amikor látták, hogy súlyos a helyzet. Ha tanácsstalanok, hogy sürgős-e az eset, akkor inkább hívják a mentőket, hiszen ott szakképzett diszpécser veszi fel a telefont, aki el fogja mondani, hogy szükséges-e mentőt indítani, vagy elegendő a háziorvosi ügyeletre menni, ahol szakszerű segítséget kapnak az éppen rendelő háziorvostól. A lakosságnak biztonságot adott az eddigi ügyelet, de meg kell szokni az új helyzetet, mert ezt a terhelést így már nem tudják tovább vállalni.

**Perlaki Pálné:**

Megkérdezi, hogy ugyanez vonatkozik-e Újkígyósra is.

**Dr. Berczi István:**

Igen, a két önkormányzat közösen döntött erről.

**Balogh József:**

Elmondja, hogy területileg ez a szolgálat volt legközelebb a településhez. Lett volna lehetőség Orosházán és Tótkomlóson is ügyeleti ellátásra, de természetesen azt választották, ami 10 km-re van. Ez a gyakorlat kicsit kényelmetlenebb lesz az eddiginél, de ehhez hozzá kell szokni, mert így hozták a körülmények. Megköszöni a megjelenteknek, hogy részt vettek a falufórumon.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Polgármester úr a falufórumot 18.00 órakor bezárja.

  
Balogh József  
polgármester

K.m.f.

  
Zatykó Katalin  
jegyző





## *MEGHÍVÓ*

Szabadkígyós Község Önkormányzat

Képviselő-testülete

## *LAKOSSÁGI FÓRUMOT*

tart, melyre minden érdeklődőt tisztelettel meghív.

**Ideje: 2017. október hó 26. (csütörtök) 17 óra**

**Helye: Szabadkígyósi Művelődési Ház nagyterme**

Szabadkígyós, 2017. október 13.

  
**Balogh József**  
polgármester

The official seal of Szabadkígyós Község Önkormányzata, featuring a circular design with the text 'Szabadkígyós Község Önkormányzata' and 'Szabadkígyós' around the perimeter, and a central emblem with a crown and a shield. The number '2.' is visible at the bottom.